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FENY ES VIZUALIS KAPCSOLATOK

Az épliletmagas el6csarnoki dtrium tere konnyen attekinthetévé teszi a
létesitmény funkciondlis struktlrdjat, és természetes megvildgitast
biztosit mind az uszodanak, mind a tornatermi szintnek és a
nagycsarnoknak is. A benapozott, télen is védett atrium kilénosen
alkalmas egész évben ,él6"novényzet telepitésére. A tulzott nyari
felmelegedéstél a homlokzat napvéds, printelt Gvegezése védi a belsé
teret.

Az épllet sporttermei nem csak az utcai atrium feldl kapnak természetes
fényt, hanem a tombbelsé fel6l megnyitott homlokzaton is. A
transzparenciat és a konnyd tdjékozodast az is segiti, hogy az éptletben
belll is vannak ,atldtasok” a tornatermi szint galériaszer( kialakitasa
révén érzékeljik az uszoda terét, és természetesen a squash és
asztalitenisz termekbe is belathatunk.

TERTEREMTES

A kozosségi funkcid teret igényelne, de ezt a viszonylag sz(k belss-
ferencvdrosi utca nem tudja biztositani. Az utcavonalrdl vald visszalépés
a program megvaldsithatosagat lehetetlenitené el, igy a ,teresedést”
éplleten belll, az utcdrdl is jol érzékelhets, tdgas, teljes
éplletmagassagu, atriumos elécsarnokkal adtuk meg. A homlokzat tehat
csak gesztusértékd ,visszalép8” mozdulatot tesz, de transzparencidja dltal
az utcarol is megadja a térélményt.
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ILLESZKEDES

A Lényai utca ezen szakasza csaknem homogén modon tartja a 24
méteres parkanymagassagot, kivéve déli szomszédunkat, az egyetlen
alacsonyabb éplletet. Hosszu tavon nyilvanvaléan a homogenitds (24 m-
es parkany) tamogatando, de elképzelhetd, hogy szomszédunk még
évtizedekig nem épll &t. Ezért itt is egy gesztusértékd mozdulat

megadasat tartottuk az illeszkedés j6 megolddsanak. A tetékijarat

kultérivé valo

lépcséjének vonalvezetése dltal, az alacsonyabb

szomszédos épllet felé az épllettomeq 4ttortté, Iégiessé valik.
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